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	En el programa de mejor administración municipal se logró solamente el 50% de las acciones proyectadas, aunque se resolvieron cuestiones como la creación de la oficina de atención ciudadana, la certeza jurídica en propiedades del municipio, promoción turística y ampliación del programa cultural, muchos programas no pudieron llegar a la ciudadanía por ser de recursos federales los cuales dejaron de existir en este ejercicio.

En el programa de finanzas sanas y transparentes solamente se pudieron elaborar al primer semestre del presente año tres cuentas públicas, ya que tuvimos una afectación al sistema de cobro durante parte de los meses de marzo y abril, ya que dicho sistema fue vulnerado por un virus informático proveniente del proveedor Nextcode, SA de CV por lo cual se tuvieron que capturar nuevamente todos los recibos realizados antes de ser afectados por lo que las labores cotidianas tuvieron que ser pospuestas por causas de fuerza mayor y también se informa que a la vez se está realizando la actualización de valores y registros catastrales por parte de la empresa Centro de Estudios Catastrales, SA de CV, lo cual redundara en una mayor recaudación y una menor dependencia de otros recursos.

En el programa de mejor infraestructura y servicios también tuvimos un logro ligeramente inferior al 50% de lo proyectado ya que solamente se ha realizado obra con recursos del FAIS ya que los proyectos realizados con programas de recursos federales alternos no pudieron aterrizar ya que los mismos dejaron de existir en el presente ejercicio, también se informa que se adquirieron vehículos para los departamentos de aseo público, alumbrado público y rastro municipal y también se hicieron mejoras o mantenimientos mayores en espacios públicos de este municipio.

En el programa de mejor desarrollo humano en su vertiente de seguridad pública, protección civil y movilidad se lograron los objetivos propuestos como la creación de la oficina del sipinna para atención a los niños y jóvenes de este municipio, la compra de una patrulla para poder atender mejor la demanda ciudadana al respecto y el reclutamiento de personal para los departamentos antes mencionados para sustituir al personal que ya se jubiló o se encuentra incapacitado permanentemente por enfermedad.
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Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus Notas son razonablemente correctos y responsabilidad del emisor.

